
 
 
 
 
 
 
 
RASR, Razvojna agencija Savinjske regije d.o.o. je s strani 31 občin Savinjske regije 
ustanovljena neprofitna organizacija, ki je z nacionalne ravni pooblaščena za  spodbujanja 
regionalnega razvoja. Družba je ustanovljena leta 2010 in sledi cilju, da se v regijskem 
prostoru in širše uveljavi kot verodostojen in kredibilen družbeno odgovoren poslovni 
partner.  

Za učinkovito in celovito izvajanje nalog spodbujanja skladnega regionalnega razvoja 
Savinjske regije se povezujemo in sodelujemo z občinami, območnimi razvojnimi partnerstvi, 
z gospodarskimi in obrtnimi zbornicami, nevladnimi organizacijami in drugimi regijskimi 
razvojnimi službami. Družba deluje na principu vzpostavljanja temeljne razvojne platforme, 
ki jo predstavlja trajnostni razvoj Savinjske regije. Na tej osnovi si RASR prizadeva graditi 
učinkovito mrežno organiziranost razvojnih partnerjev, posebej tistih, ki predstavljajo 
podporno okolje za gospodarski in družbeni razvoj regije.  Vodilo pri delu RASR je 
obravnavanje Savinjske regije kot skupnega interesno razvojnega prostora. Naša vloga in 
poslanstvo je spodbujanje in ustvarjanje družbeno odgovornega ter pozitivnega razvojnega 
okolja, temelječega na poslovnih odnosih, ki omogočajo vključevanje in sodelovanje nosilcev 
javnega, zasebnega in civilno družbenega razvoja na regionalni ravni. V svoje delovanje 
vključujemo partnerje, ki so pripravljeni prispevati k družbeno odgovornemu razvoju 
regionalnega okolja, jih motiviramo za skupno reševanje problemov in postavljanju prioritet 
v okolju, iščemo razvojne potenciale ter jih usmerjamo k realizaciji zastavljenih ciljev. V 
sodelovanju z vsemi razvojnimi nosilci regije dajemo poudarek prepoznavanju in izkoriščanju 
razvojnih potencialov, ki jih v regiji premoremo. 

Družbeno odgovornost in konkurenčnost regije gradimo na  primerjalnih prednostih, 
pri čemer izpostavljamo usmeritev v trajnostni razvoj regije. Udejanjamo jo s sprejeto 
Deklaracijo trajnostnega razvoja Savinjske regije, s katero se je več kot 100 podpisnikov 
zavezalo, da bodo v svoje aktivnosti vnašali načela trajnostnega razvoja in družbeno 
odgovorno skrbeli za splošno blaginjo v regiji. Med podpisniki so županja in župani vseh 31 
občin Savinjske regije ter vodstva uspešnih in pomembnih regijskih podjetij in razvojnih 
institucij. V luči spodbujanja in promocije trajnostnega razvoja smo med drugim na RASR 
letos kupili električni avtomobil Peugeot ION. Občine in podjetja, ki so podpisniki Deklaracije, 
lahko električni avto odpeljejo na različne slavnostne družbene dogodke in z njim 
promovirajo trajnostno usmeritev Savinjske regije.  

Želimo, da kot regija sodelujemo in delujemo enotno, družbeno odgovorno in 
razvojno trajnostno, zato bomo na RASR, Razvojni agenciji Savinjske regije še naprej in še 
bolj iskali poti, ki do tega vodijo.   
 


